
 

 
 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ CENERGY HOLDINGS SA 

Βρυξέλλες, 7 Απριλίου 2020 

Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί πληροφορία που αναφέρεται στο Βασιλικό Διάταγμα της 14ης 

Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι 

διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

 

Τροποποίηση Οικονομικού Ημερολογίου 

 

H Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η παρουσίαση των οικονομικών αποτελεσμάτων για τη χρήση που 

ολοκληρώθηκε την 31η Δεκεμβρίου 2019, προς τους επενδυτές και τους αναλυτές θα πραγματοποιηθεί 

μέσω τηλεδιάσκεψης την Τετάρτη 8 Απριλίου 2020 στις 19:00 μ.μ. ώρα Ελλάδος (αντί της Τρίτης 19ης 

Μαΐου στο κτίριο του Χρηματιστηρίου Αθηνών, όπως είχε αρχικά ανακοινωθεί). 

 

Ακολουθούν λεπτομέρειες για την παρακολούθηση της παρουσίασης: 

 

Ημερομηνία: Τετάρτη, 8 Απριλίου 2020 

Ώρα: 19:00 μ.μ. ώρα Ελλάδος 

18:00 μ.μ. ώρα Κεντρικής Ευρώπης 

17:00 μ.μ ώρα Ηνωμένου Βασιλείου 

12:00 μ.μ. ώρα Αμερικής/ Νέας Υόρκης 

 

Διάρκεια: Η τηλεδιάσκεψη θα διαρκέσει περίπου 30 λεπτά. Θα υπάρχει δυνατότητα για 

ερωτήσεις μετά το πέρας της σύντομης παρουσίασης. 

 

Συμμετοχή: Για να λάβετε μέρος στην τηλεδιάσκεψη παρακαλώ όπως καλέσετε έναν από 

τους ακόλουθους αριθμούς: 

• Για συμμετοχή από Ελλάδα:  +30 213 009 6000 or +30 210 94 60 800 

• Για συμμετοχή από Αγγλία:  +44 (0) 800 368 1063 

• Για διεθνή συμμετοχή:  +44 (0) 203 059 5872 
• Για συμμετοχή από ΗΠΑ:  +1 516 447 5632 
  

 

 

Οι συμμετέχοντες από οποιαδήποτε άλλη χώρα μπορούν να καλούν οποιονδήποτε από τους παραπάνω 

αριθμούς για να συνδεθούν (παρακαλείσθε να καλέσετε 5-10 λεπτά πριν την προγραμματισμένη ώρα 

έναρξης της τηλεδιάσκεψης). 
 

 



 

 
 

 

 

Σχετικά με την Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρεία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext 

Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρεία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία 

προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιρειών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και 

αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των 

τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου 

και την Ελληνικά Καλώδια (Hellenic Cables), πρωτοπόρες εταιρείες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους 

κλάδους τους. Η Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων 

χάλυβα διεθνώς, οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών 

και αερίων καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς 

χάλυβα. Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη.  

Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους 

που προαναφέρθηκαν. Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρεία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα www.cenergyholdings.com. 
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